
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
17 лютого 2016 року м. Кривий Ріг № 47

⌐ ¬
Про присвоєння поштової адре-
си станції Карла Лібкнехта
залізничного цеху № 4

Розглянувши заяву публічного акціонерного товариства «Криворізький
залізорудний комбінат» про присвоєння поштової адреси станції Карла
Лібкнехта залізничного цеху № 4, керуючись Законом України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Наказом Міністерства регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня
2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок проведен-
ня технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна», рішенням Криворізької
міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів», рішенням виконкому
Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження
Порядку присвоєння поштової адреси об’єктам нерухомості у м. Кривому
Розі», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Присвоїти поштову адресу: вулиця Магнітогорська, 1в, комплексу
будівель та споруд станції Карла Лібкнехта залізничного цеху № 4, що
складається з адміністративної будівлі ЗЦ № 4 під літерою «А-1», загальною
площею 121,6 кв. метрів, будівлі нарядної станції Карла Лібкнехта під
літерою «Б-1», загальною площею 29,6 кв. метрів, будівлі стрілочного
посту № 4 станції Карла Лібкнехта під літерою «В-1», загальною площею
7,4 кв. метрів, будівлі чергового по переїзду станції Карла Лібкнехта під
літерою «Г-1», загальною площею 12,3 кв. метрів, споруди для профілак-
тики з. д. вагонів з нафтою під літерою «Д-1», загальною площею
21,8 кв. метрів, будівлі вагової на колії № 5 станції Карла Лібкнехта під
літерою «Е-1», загальною площею 17,1 кв. метрів, будівлі електрослюсарної
майстерні під літерою «Ж-1», загальною площею 64,4 кв. метрів, будівлі
стрілочного посту № 1 станції Карла Лібкнехта під літерою «З-1», загальною
площею 12,1 кв. метрів, будівлі служби навантаження ЗЦ № 4 під
літерою «И-1», загальною площею 27,1 кв. метрів, розташованому на території
Саксаганського району (публічне акціонерне товариство «Криворізький
залізорудний комбінат»).
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-
комунального господарства (Коркач Ю. В.) та заступника голови районної у
місті ради з питань діяльності  виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


